

1302 К. м. р. - 1993 - 16502 -

"Казанова" до 19 декабря ^{с. 5} будет править бал в "России"

Валерий Леонтьев решил
сразить публику еще раз

Вряд ли сегодня найдется хоть один человек, который бы не обратил внимание на оригинальный рекламный ролик, приглашающий посетить одно из самых дорогостоящих шоу нынешнего года — «Полнолуние» Валерия Леонтьева, с которым певец со вчерашнего дня выступает в зале «Россия».

Не смогли не заметить его и журналисты, пришедшие в прошлый четверг на пресс-конференцию с Валерием Яковлевичем, организованную по инициативе газеты «Джонер». Данное «произведение», сотканное из элементов компьютерной графики, было создано режиссером Линой Арифудиной («Парадиз-контейль») буквально за один день. В результате — оригинальнейший клип, не уступающий тем, на которые другие исполнители тратят по полгода.



На пресс-конференции была затронута масса тем. Например, о предстоящей церемонии премии «Овация», где отсутствует среди номинантов имя Леонтьева и программа «Полнолуние». О том, что при этой ситуации в нагрузку к билетам на спектакль в кассах «России» продаются карточки «Овации».

Валерий Яковлевич поблагодарил весь технический персонал из 65 человек, которые будут ежедневно по 19 декабря обслуживать шоу, и особенно художника по костюмам Светлану Логофет, с которой он будет работать и в будущем.

На вопрос о телевизионной версии «Полнолуния» Валерий Леонтьев ответил, что немного боится съемок, так как, по его мнению, ни одна телевизионная программа так и не смогла передать атмосферу его действия и энергетичности.

Ну и, конечно, всех интересовали любимые песни спектакля. Трудно было не догадаться, что певец назовет «Казанову» и «Воздуха глоток».

Итак, в «России» снова «Полнолуние», и Валерий Яковлевич ждет читателей «Джонера» до 19 декабря на свое феерическое шоу. Такие спектакли невозможно пропустить.